



## 嘉藥攜手產官學合作育才 與青年學子互利共贏

嘉南藥理大學攜手臺南市勞工局(今)6日在市府民治市政中心辦理「產學攜手專班記者會」，藉由產官學攜手合作育才平台，學校端發揮技職教育的優勢，除了協助學生在校取得專業知識與學歷，更連結企業職場實務經驗與留才機制，讓就學與就業無縫結合，不僅藉此降低學用落差，縮短學生進入職場後的適應磨合期，更可契合產業對於人才在質與量上的需求。

「產學攜手專班記者會」除勞工局局長王鑫基、官田工業區服務中心主任李宗燦、官田工業區廠商協進會理事長季惠卿及嘉南藥理大學主任秘書吳濟民親臨參與外，也邀請北門農工主任秘書沈建平、曾文農工校長秘書胡筱芬、新化高工實習主任吳炫德、玉井工商實習主任龍維明、南大附中幹事廖佳旻、臺南海事實習主任胡弘仁，及產業界代表華昌製藥生化科技(股)有限公司董事長蘇品全、領先奈米製藥生技(股)有限公司董事詹詠寧、宏宇農產生技企業有限公司經理張又權、中國化學製藥(股)有限公司股長黃翠珍等貴賓到場，產官學界共同打造產學攜手專班，協助青年學以致用，提升青年就讀與就業意願。

嘉南藥理大學「大健康藥粧生技職人專班」為全國首創培育生技製藥專業職人的教學實習合作平台，攜手天一藥廠、領先奈米製藥生技、宏宇農產生技、中國化學製藥、保瑞藥業及華昌製藥生化科技等6家合作企業廠商，提供工作崗位及薪資，根據產業環境與人才需求設計彈性學制與課程，完成大學學業的同時，練就一技在身，無縫銜接



## 嘉南藥理大學 新聞稿

聯絡人：公共事務組林怡君、吳尚怡  
電話：(06)2664911 # 1042、1043  
E-Mail：box1042@mail.cnu.edu.tw  
box1043@mail.cnu.edu.tw

職場成為「大健康產業」之專業職人。

嘉南藥理大學主任秘書吳濟民表示，臺灣於 2025 年邁入超高齡社會，伴隨人口結構改變，國人觀念也從以藥治病轉向養生保健，「大健康產業」更是未來國家發展政策及重要產業發展趨勢。嘉藥近年來積極推動「藥食粧安」、「智慧健康」及「資源永續」之發展特色及育才目標，透過學校與企業攜手產學專班培訓專業技術人才，除有效降低學用落差，更落實技職教育「做中學、學中做」之教育特色，藉此培養業界所需的專業優秀人才。對企業而言，更可因留住優秀才而降低離職率，在充分提高人力資源管理效能下也將有益企業營運績效之提升。